

# Весна пришла, весне дорогу!

*К нам весна шагает  
Быстрыми шагами,  
И сугробы тают под ее ногами.  
Чёрные проталины  
На полях видны.  
Видно очень тёплые ноги у **весны**.*

*Наша земля прекрасна во все времена года. Но есть в природе время, когда природа пробуждается от зимнего сна и живет ожиданием тепла, солнца. Это бывает **весной**. Какое ласковое и нежное слово - **весна**! **Весна** несет нам радость жизни, радость творчества, созидания.*



# Акция «Покормите птиц зимой!»

Просмотр презентации «Зимующие птицы»



НОД: «Птицы Красной книги»



Тематический досуг «Покормите птиц зимой!»



## Спортивное развлечение «Птички-невелички»



## Ручной труд «Воробей»



## Спортивное развлечение «Про то, как Баба Яга внука в армию провожала»

Многие, наверное, уже знают историю «Как Баба Яга внука в армию провожала». Теперь эту историю знают и дети группы «Непоседы». В канун праздника «День Защитников Отечества» мы с музыкальным руководителем Мариной Сергеевной подготовили для детей **спортивное развлечение**, в котором участвовали не только дети, но и сказочные герои. На **праздник** пришла расстроенная Баба Яга: ее непутевому **внуку** Лешему пришла пора служить в **армии**, а он совсем к этому не готов.

Дети охотно согласились помочь Бабе Яге подготовить **внука Лешу к армии**. И начали они с музыкальной разминки. А после этого бодрые и задорные они соревновались в различных эстафетах, показывая не только ловкость, быстроту, меткость и силу, но и взаимовыручку, так необходимую Леше в армейской службе.

Девочки подарили нашим мальчишкам подарки. А леший Леша с обещаниями Бабе Яге быть хорошим солдатом, ушел служить в **армию**.





## Праздничное развлечение «Масленица»

Здравствуй, **Масленица!** Дай нам **маслица!**  
Мы блинов себе горячих напечём –  
Нам метели и морозы нипочём!  
Если есть сковорода, Не страшны нам холода,  
Потому что блин горячий – Это лучшая еда!

**Масленица** – это очень веселые, озорные и вкусные дни. Это веселые проводы зимы, с радостным ожиданием близкого тепла, весеннего солнца. И наши дети стали участниками этого **праздника**.

Всю неделю они готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях узнали, как раньше на Руси **праздновали Масленицу**, что означает и откуда берет начало этот обычай. На **Масленицу**, говорят, у каждого три дела: с горок кататься, блинами объедаться и с зимушкой прощаться!

Этот замечательный день прошел в атмосфере тепла и веселья. Подобные **праздники** способствуют приобщению подрастающего поколения к традициям своего народа и, как правило, надолго запоминаются детям.





## *Праздничный утренник, посвящённый 8 марта «Бюро добрых услуг»*

Пусть солнце в этот день согреет,  
Печали ветер все развеет  
И пусть в душе цветут цветы  
Тепла всем, счастья, доброты...

Что может быть чудеснее, чем улыбка мамы, ласковый взгляд бабушки и,  
конечно же добрый взгляд сестрёнки?

**8 Марта** – один из самых любимых **праздников у дошкольников.**

В подготовительной группе **«Непоседы»** прошел утренник, посвященный Международному женскому дню 8 Марта под названием **«Бюро добрых услуг»**.

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатель с ребятами разучивали стихотворения, проводили беседы, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и пляски. Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: поделки своими руками, поздравительные открытки. Зал был празднично украшен. Везде царил атмосфера праздника.

Дети пришли на утренник весёлые, нарядные в ожидании праздника. Надежды ребят оправдались.

Ребята своими танцами, стихами, песнями подарили мамам много нежности, внимания и добрых слов. Мальчишки, тоже не забыли, про наших девчонок, и торжественно вручили им подарки. Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо!



## *Акция по ПДД «Дорожный патруль безопасности»*

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. В детском саду ребёнок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учиться важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

С 28.02.22 – 25.03.22 года в нашем детском саду была проведена акция «Дорожный патруль безопасности». В игровой форме дошкольники закрепили знания о правилах дорожного движения, отгадывали загадки о дорожных знаках, играли в игры «Скажи правильно», «Три сигнала светофора», «Воробышки и автомобиль», отвечали на вопросы в игре «Разрешается – запрещается», расширили свои представления о правилах поведения на улице. Просмотрели развивающие видеофильмы, отвечали на вопросы викторины «Угадай дорожный знак».

Воспитатель старался донести до каждого ребёнка понимание того, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

С целью привлечения внимания пап и мам водителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного

движения и сокращения уровня детского дорожно-транспортного травматизма на улицах и дорогах. И повышения эффективности воспитательно-образовательного процесса по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма были розданы буклеты, юные ЮПИДавцы торжественно вручили памятки. Только совместными усилиями мы сможем добиться больших результатов!



## *Деловая игра для родителей «Скоро в школу!»*

Отношение ребёнка к школе формируется до того, как он в неё пойдёт. И здесь важную роль играет информация о школе и способ её подачи со стороны родителей и воспитателя детского сада.

15 марта в фойе ДК «Южный» состоялось родительское собрание в формате деловой игры на тему: «Скоро в школу!». На родительском собрании были рассмотрены актуальные вопросы подготовки детей к школе. Родители выполняли задания подготовленные воспитателем. Продолжила собрание музыкальный руководитель Нестеренко Марина Сергеевна, которая рассказала о репертуаре выпускного бала.

Закончила собрание воспитатель консультацией на тему: «Готовность ребёнка к школе». Многие считают, что если ребёнок посещает детский сад, значит, подготовку к школе полностью обеспечивают сотрудники дошкольного учреждения. Действительно, специально организованные занятия помогут детям подготовиться к школе, но без помощи родителей такая подготовка не будет качественной.



# Спортивное развлечение «Дети! Дорога! Безопасность!»

*У любого перекрестка  
Нас встречает светофор,  
И заводит очень просто,  
С пешеходом разговор:  
«Свет зеленый – проходи.  
Желтый – лучше подожди,  
Если свет зажегся красный.  
Значит, двигаться опасно!  
Стой!»*

Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

Ребята команды ЮПИД занимается активной пропагандой правил дорожного движения, и предупреждения их нарушений, среди воспитанников детского сада. Работа команды очень важна, так как юные помощники инспекторов движения не только сами учатся правильно вести себя на дороге, но и вдохновляют своих сверстников быть грамотными пешеходами, уметь избегать опасных ситуаций на дорогах.

18 марта весело и познавательно прошло **спортивное развлечение** по правилам дорожного движения совместно с ребятами команды ЮПИД. В ходе спортивного развлечения дети принимали участие в разнообразных эстафетах: «Выложи пешеходный переход», «Дорога с препятствиями», «Умелый водитель», «Подземный переход». Отгадывали загадки и о видах транспорта, о правилах поведения на дороге.



# Консультация для родителей

## Уважаемые родители!

Почти каждый день под колеса автомобилей попадают дети, жизни некоторых из них, увы, уже не вернуть.

Поэтому –

## Помните:

- ✓ ни в коем случае не подавайте детям отрицательных примеров, особенно, если они переходят дорогу вместе с Вами;
- ✓ увидев ребенка в сложной дорожной обстановке, обязательно помогите ему;
- ✓ никогда не проходите мимо ребят, нарушающих Правила дорожного движения;
- ✓ поинтересуйтесь, знает ли Ваш ребенок как вести себя на проезжей части;
- ✓ провожайте ребенка в школу до тех пор, пока Вы не убедитесь в том, что он может безопасно пройти маршрут «Дом-Школа-Дом»

